Constantine le 14/12:2016

Examen de Biophysique
Premicre Série (45 mn)

1-Un miroir plan donne d*un objet réel

a-une image viruelle symétrique de Fobjet par rapport au miroir

b-un¢ image réelle symétrique de Fobjel par rappart au miroir

c-une image réclle et arrondie symétrique de Fobjet par rapport au miroir
d-une image réelle ¢f sombre symetngue de l'objet par rapport au miroir

2- Un miroir plan donne d'un objet virtuel

d-une image réelle symétrique de Fobjet par rapport au miroir

b-une image vinuelle symétrique de I'objet par rapport an miroir

c-une image virtuelle ot arrondie symétrique de Fobjet par rapport au miroir
d-unc image vinuelle ot sombre symetrique de I'objet par rapport au miroir

3- Le rayon réfléchi est :

a-dans le plan de séparation entre deux milieux
b-dans le plan d'incidence

c-sur le miroir

d-derriére Ic miroir

4- L'angle de réflexion est épal
a-au double de 'angle d'incidence
b-a I'angle d'incidence

¢-3 la moiti¢ de I'angle d'incidence
d-au triple de "angle d'incidence

3- 5i I'on essaie de saisir un objet dans un bassin ou une piscine, on s'apergoit qu'il est :
a-plus loin gu'on ne le crovait

b-plus proche qu'on ne le croyait

c-d la surface de I'eau

d-gn ligne droite

G- On observe le phénoméne de réflexion intale

a-quand la lumiére tombe sous unc incidence suffisamment grande sur la surface séparant un
milieu réfringent d'un aure milicu moins réfringent.

b-quand la lumidre tombe sous une incidence normale

c-guand la lumiére tombe sous une incidence suffisamment grande sur la surface séparant un
milicu réfringent d'un autre milieu plus réfringent,

d-quand lz lumiére tombe sous une incidence rasante

7-La formule du dioptre plan est ;
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8-La formule de Ja lame i face paralléle est :
a-sinfy = N, sini, =smni, b Mising = N, sin; = Ny sini,

e- N,sini = N sinf, =sin{ d- N, sini, = N sini, = N, sini
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S-ume des formules du prisme est
all=i+i+d b D=jf+1-dA e fhmf=p= s =il

10 1a relation de conjugaison o un diopive sphévigue avee ovigine au centre
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11- La relation de comjugaison des lentilles minees
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12- La vergence d'une lentille osd :
a-le double de sa distance focale b= Pinverse de sa distance locale
¢-le tple e sa distance Tocale - 1 meitié de sa distance focale

L3-Le I'1" dPum mivope est shtud &
a=10em b-15cm e-Sem dtillem  e-90cm

14- Le PT" d"un by permdétrope ost situé d:
a-10cm =1 5cm eahllemy  al-530cm e-Ykm

15-Le ' A 6o presteybe ot sitad &
a-lkm  b=15¢m g=1m de-fliem e-thlem

16- La my l'Ipil:" s corripe o
a= des verres ou des lemilles comédennes convergentes b des verres redresseurs des axes
oculyires ¢- des verres ou des lentifles coméennes divergentes d- des verres ey lindrigues

17-L hypermetropic se corvige par

2= des lemilles coméennes diverpentes b= des verres redresseurs des axes oculaires
¢- des verres ou des lentilles corndennes convergentes dont le foyer image sera au PR.
d= des verres oylindrigues e- des verres on des lentilles comeéennes convergentes

- Un pécheur, dont les youx sont d 1,60 m au-thessns de Peau, regarde un petit poisson situd 4
0.60 m au-dessous de Vean (dhindice n2 = 1,33) 0 les myons arrivant & ses veus aved un angle

de 13%,

18- A quelle distance le péehear voit-il le polsson 2
a-42.5cm b-40.7em  ¢-43.2 d-dddem  e-lem

19- A quelle distance le poisson voit-il le picheur ?
a-4.56cm b-5.75em c-6.25 d-2. 16em e-10em

20- Et si les rayons parvenant & wil du pécheur sont inclinés de 30% A quelle distance le

pécheur vait-il le poisson ?
a-52.5cm b=}, Tem  c-l5.2 d=12.2em e-S0cm

27

Mo Moo M N Ni=N o My N Nl o Ny N NN

L




At 4

Corrigé type

K

10

11

12

13 14


http://www.tcpdf.org

